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Дронових атак побільшає: військовий
розповів, на що робить ставку Росія
Ірина Погоріла 08:45, 15.05.26 2 хв.

Підпишіться на нас в Google

Росія нарощує застосування безпілотників та готує до 200 тис. операторів
дронів.

Військовий розповів про дронову тактику росіян / колаж УНІАН, фото УНІАН, скріншот

За добу українська протиповітряна оборона збиває до 2 тисяч російських БпЛА. Про це

повідомив начальник штабу дивізіону артилерійської розвідки окремої артилерійської

бригади Нацгвардії України Ігор Яременко в етері Київ24

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні: новини

Вас також можуть зацікавити новини:

Військовий додав, що ситуація свідчить, що Росія нарощує застосування ударних

дронів. Також, за його словами, росіяни готують до 200 тис. операторів дронів. 

У відповідь Україна теж нарощує дану складову. Яременко зазначив, що дрони - це той

компонент, який дає змогу українським військовим на фронті контролювати логістичні

шляхи ворога і не дає йому підвозити БК, продовольство та проводити евакуацію.

Сьогодні Сили оборони повернули під контроль Одрадне та його околиці у Харківській

області. За даними 129 окремої важкої механізованої бригади, у результаті спланованої

операції Сили оборони провели зачистку населеного пункту Одрадне Дворічанського

району та повернули його разом із прилеглою місцевістю під свій контроль.

А вчора у 7 корпусі Десантно-штурмових військ повідомляли, що окупанти намагаються

перетворити місто Покровськ на повноцінний логістичний вузол і перекидають туди

резерви, а також додаткові сили та засоби.

Шойгу висунув умови для закінчення війни в Україні

Час російських перемог в Україні закінчився, - CNN

Зараз не втілено навіть половини із запланованого у зміні роботи ППО: Флеш розкрив

плани

війна в Україні
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .
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Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята .

Магнітні бурі

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку

Сад-город . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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